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1. 50 sayisinin ¢arpanlarini bularak asagidaki kutucuklara yaziniz. d| ZO
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f;l g 2. 420 saylsmm kag tane tek, kag tane cift dogal sayi carpani vardir?
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4. Asagida bos birakilan yerlere, sayi kalansiz bolindr ise “bdlinar”, kalansiz bélinmez ise “bdlin-
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5. 2 ve 3ile kalansiz béllnebilen fakat 5 ile kalansiz bélinemeyen 2 dogal say yaziniz.
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6. 44 dogal sayisinin kag tane c¢ift sayi olan ¢arpani vardir? www.ogretmenler.com
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7. 42a5 dort basamakli sayisinin 3 ile kalansiz béltnebilmesi icin a yerine hangi rakamlar gelebilir?
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8. 83ab dort basamakli sayisi 3 ve 5 ile kalansiz bolunebllmektedlr a + b’nin alabilecegi en blyuk
degeri bulunuz.
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